
EURO PUKET
model



EURO PUKET M1 M2 H

Lunghezza
lenght/ longueur/ Länge/ longitud/ длина

mm 1875 - 2500 - 3750 1875 - 2500 - 3750 1875 - 2500 - 3750

Lunghezza testate
head piece length/ longueur tête de gondole/ Kopfteil Länge
longitud de la cabecera/ длина торцевых элементов

mm 1490* - 2025 - 2350 1490* - 2025 - 2350 1490* - 2025 - 2350

Altezza
hight/ hauteur/ Höhe/ altura/ высота

mm 2040 - 2160 - 2250 2040 - 2160 - 2250 2040 - 2160 - 2250

Altezza frontale
frontal hight/ hauteur frontale/ Fronthöhe
altura frente/ высота переднего фронта

mm 300 - 440** 300 - 440** 300 - 440**

Profondità
depth/ profondeur/ Tiefe/ profundidad/ глубина

mm 710 - 950 - 1130 - 1130L 710 - 950 - 1130 - 1130L 710 - 950 - 1130 - 1130L

Temperatura d’esercizio
running temperature/ temperature de fonctionnement
Betriebstemperatur/ temperatura de ejercicio/ рабочая температура

˚C 0°C / +2°C +3°C / +5°C +6°C / +8°C

* disponibile solo per banchi lineari P710 (available only for linear cabinets D710)
** non disponibile per P710 (not available for D710)
L’azienda si riserva di apportare modifiche tecniche senza preavviso/ The Company reserves the right to modify these modeles without advise/ La société se reserve le droit d’apporter 
modifications techniques sans préavis/ Der hesteller behält sich mögliche Änderungen ohne vorherige Mittilung vor/ La sociedad se reserva el derecho de introducir modificaciones 
sin previo aviso/ Компания оставляет за собой право вносить изменения в технические данные без предупреждения.
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EURO PUKET

TESTATA L 1490 - sS EURO PUKET HF300 - P710 - cS

Euro Puket può essere 
dotato di porte a battente 
in vetrocamera  con vetro 
basso emissivo in grado 
di garantire un notevole 
risparmio energetico.

Euro Puket can be  
equipped with double-
glazed low-E hinged 
doors which are able to 
guarantee significant 
energy savings.

GB
Multideck chiller for the 
display and sale of dairy 
products, deli, cured meat, 
poultry, fruit & vegetable. 
Thanks to technical 
improvements it grants 
superb performances with a 
considerable energy saving. 
Several configurations and a 
large variety of 
accessories match the 
demands of the modern food 
chains, the comprehensive 
solution for your shop.

F
Expositeur vertical en 
température positive pour 
l’exposition et la vente des 
produits laitiers, 
charcuterie, viande, volaille, 
fruits et légumes. Grâce aux 
améliorations techniques 
réalisées par notre Bureau 
Recherches et 
Développement ce nouveau 
meuble assures des 
excellents performances avec 
un remarquable épargne 
d’énergie ; en autre 
l’exhaustivité des variantes 
et options représente une 
réponse complète aux 
exigences de la moderne 
distribution.

D
Senkrechtes Ausstellungsre-
gal mit positiver Temperatur 
für die Ausstellung und den 
Verkauf von Milchprodukten, 
Wurstwaren, Obst und 
Gemüse, Fleisch und 
Geflügel. Dank der 
technischen Verbesserungen 
garantiert unser Modell Euro 
Puket optimale  Leistungen 
mit beachtlicher 
Energieeinsparung. Dank der 
ausführlichen und 
vollständigen Ausführung der 
Varianten und der 
Komponenten entspricht es 
den Bedürfnissen des 
modernen organisierten 
Vertriebs.

E
Mueble mural refrigerado 
para exposición y venta de 
carnes, lácteos, charcutería, 
fruta y verdura. Gracias a las 
nuevas soluciones técnicas 
desarrolladas en De Rigo 
Refrigeration, Europuket 
garantiza un rendimiento 
excelente y un considerable 
ahorro energético. La gran 
variedad de configuraciones y 
de accesorios permite de 
responder a todas las 
exigencias de la moderna 
distribución organizada.

RUS
холодильная горка 
идеальная для выкладки 
и продажи: молочных и  
колбасных изделий, мяса 
и птицы, а также овощей 
и фруктов. В данной горке 
собраны самые новые 
технологические 
достижения компании Д
е Риго Рефриджирейшн в 
дизайне, технологии и в 
особености в 
энергосбережении.

Espositore verticale a temperatura positiva per l’esposizione e vendita di latticini, salumi, 
ortofrutta, carni e polli. Grazie alle migliorie tecniche studiate dalla De Rigo Refrigeration assicura ottime 
prestazioni con un notevole risparmio energetico; e grazie alla completezza delle varianti e della 
componentistica, risponde alle esigenze della moderna distribuzione organizzata.

Campionario colori / colour sample / Farbenmuster / echantillon couleurs / lista colores / образцы цветов

GDR RAL 1013 RAL 1021 RAL 2008 RAL 3020 RAL 5012 RAL 6018 RAL 9006

DE RIGO REFRIGERATION srl

> Sede Legale Amministrativa e Stabilimenti > Stabilimento di Ronchi dei Legionari
     Via Cavassico Inferiore 1        Via Redipuglia 163
     32028 Trichiana         34077 Ronchi dei Legionari
     Belluno Italy         Gorizia Italy
     Tel. +39 0437 5591        Tel. +39 0481 477411
     Fax +39 0437 559300        Fax +39 0481 776330
     info@derigorefrigeration.com       vendite@derigorefrigeration.com
     expsales@derigorefrigeration.com

     www.derigorefrigeration.com

EURO PUKET
HF300/440 - P1130L - sS

EURO PUKET
HF300/440 - P1130 - sS

H 2040

H 2160

H 2250

sS    : senza specchio
           (without mirror)
cS    : con specchio
           (with mirror)
A.C. : angolo chiuso
           (closed corner)
A.A. : angolo aperto
           (open corner)

LEGENDA (KEY TO SYMBOLS)

EURO PUKET
HF300/440 - P950 - sS

TESTATA EURO PUKET
L 2025/2350 - sS

EURO PUKET
HF300/440 - P1130L - cS

EURO PUKET
HF300/440 - P1130 - cS

EURO PUKET
HF300/440 - P950 - cS

TESTATA EURO PUKET
L 2025/2350 - cS

A.C. 45°/90 ° - P950 A.A. 45°/90° - P950

A.C. 45°/90 ° - P1130 A.A. 45°/90° - P1130

technical data

Illuminazione porte a LED
Doors fitted wih LED lighting
Eclairage des portes en LED
LED Beleuchtung
Iluminación puertas LED
Подсветка дверей с лед
лампочками (светодиод)

Frontalino in filo
Wire front riser
Arrêt-produis en fil acier
Frontleisten aus
plastikbeschichtetem Draht
Frente en alambre
Ограничитель фило
(проволочный)

Frontalino in plexiglass
Plexiglass front riser
Arrêt-produits en plexi
Frontleisten aus plexi
Frente en plexiglas
Ограничитель плекси
(плексигласс)

1

3

2

Parabola riflettente
Parabolic light deflector
Parabole réfléchissante
Parabelreflektor
Parábola reflectante
Параболическая
подсветка

GB
1. Euro Puket is supplied 
with a reflector on canopy 
for a better light with less 
current input using only one 
row of lamps.
2. New front risers fitted 
at the shelves edge enable 
to optimise the products 
display.
3. Upon request the 
EuroPuket can be supplied 
with front hinged doors 
fitted with T5 lamps or LED 
lighting.

F
1. Le meuble Euro Puket 
assure une véritable maîtrise 
des dépenses électriques 
grâce à la présence d’une 
parabole réfléchissante avec 
une seule rangée de lampes 
dans l’éclairage supérieure.
2. Nouvelles façades placées 
sur le bord de l’étager en 
sorte d’optimiser la capacité 
d’exposition du même.
3. Possibilité d’avoir le 
meuble aussi équipé des 
portes vitrées avec éclairage 
T5 ou par LED.

D
1. Euro Puket Kopfteil  ist mit 
Parabelreflektor 
ausgestattet; das ermöglicht 
eine optimale Beleuchtung 
des Kühlmöbels schon mit 
einer Reihe von Lampen und 
garantiert eine Einsparung 
des Stromverbrauches.
2. Neue Frontleisten die 
am Rand der Warenausla-
gen installiert sind um die 
Ausstellungsfähigkeit zu 
optimieren.
3. Auf Bestellung kann Euro 
Puket mit T5 oder LED 
beleuchteten Türen 
ausgestattet werden.

E
1. A través de la nueva 
parábola reflectante, la 
iluminación del mueble ha 
sido mejorada, reduciendo 
al mismo tiempo el consumo 
energético.
2. Los nuevos topes de 
producto en rejilla o 
metacrilato se colocan en 
una posición frontal que 
permite de optimizar el
volumen de carga del 
estante.
3. Entre los accesorios, hay 
nuevas puertas, 
disponibles con iluminación 
vertical T5 o LED.

RUS
1. Горка  Евро Пукет 
гарантирует большую 
энергоэкономию, 
благодаря 
параболической 
подсветке, 
с помощью которой 
с одним рядом  ламп 
отлично освещается 
выкладка горки.
2. Новые ограничители 
позволяют увеличить 
выкладку на полках до 
максимума.
3. Имеется возможность 
установить двери с 
подсветкой Т5 или лед 
посветкой (светодиод).

1. Il banco Euro Puket garantisce grande attenzione nel contenimento dei consumi elettrici grazie alla 
presenza della parabola riflettente nell’illuminazione cappello che permette di ottenere un ottimizzato 
illuminamento del banco già con una fila di lampade.
2. Nuovi frontalini installati sul bordo del piano in modo da ottimizzare la capacità espositiva dello stesso.
3. Possibilità di avere il banco dotato di porte provviste di illuminazione T5 ed anche a LED.

TESTATA L 1490 - cSEURO PUKET HF300 - P710 - sS


